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Festményével részesévé válhat a VilágGaléria kiállítás sorozatának

Nívó VilágGaléria Gyűjtemény
 a magyar alkotások bemutatására a nagyvilágban

   A Panoráma Világklub civilhálózata, - egyfajta szellemi hídként – az elmúlt másfél évtizedben létrehozta a kapcsolatteremtés és együttműködés lehetőségeit. Mindezt egyfelől a Kárpát-medence magyarsága és a világba szétszóratott honfitársaink között szervezi, másfelől megszólítja és bekapcsolja a Világklub-hálózatba Magyarország és a magyarság iránt rokonszenvet érző, érdeklődő, barátságot ápoló idegen népek, nemzetek fiait is. 2014 elejére több mint 120 klub alakult, átölelve öt kontinens közel nyolcvan országát, államát. Jelmondatuk: Határtalan összefogás értékeinkért!
A Művészeti Galéria szerepe

 A Világklubok  különböző rendszerességgel tartanak összejöveteleket, érdeklődés szerinti Fórumokat alakítanak, kiemelkedő eseményük a 2011-től évente megrendezendő Magyar Világtalálkozók eseménysorozata, a tömegrendezvénynek helyet adó Világfaluval, számos kapcsolódó programmal.
     Nagy érdeklődés kíséri a Világklub Művészeti Galériájának munkáját, amely Magyarország és a világba szétszéledt magyar alkotóművészek közötti „művészeti hídként” elősegíti a hazai és külhoni, valamint más országok alkotóival történő kapcsolatteremtést, szakmai együttműködést, közös kiállítások, alkotótáborok, aukciók szervezését. Alapelve, hogy bárhol is éljünk a világon, alkotásaink, értékeink az egyetemes magyar kultúra részét képezik.

Kiállítások, bemutatók a nagyvilágban

   Eddigi tevékenységei közül kiemelkedik a 2006 októberében szervezett „Nyugati Magyar Származású Képzőművészek Világkiállítása”, amely a Budai Várban történő megnyitó után több vidéki és határon túli városban is bemutatásra került.
     A Világklub társklubjai és Művészeti Galériája az elmúlt évek során számos művész egyéni és csoportos kiállításában közreműködött, így ennek révén az alkotások eljuthattak például az Amerikai Egyesült Államokba, Ausztráliába, Mexikóba, Európa több városába, a határon túli városokba is, s természetesen széles körben Magyarország kiállítótermeibe. 
    A Művészeti Galéria szervezésében a korábbi Világtalálkozókon is készültek maradandó alkotások, 2011-ben avatták fel a Megmaradásunkért című mintegy három méter magas  köztéri  faszobrot, 2012-ben  készült el Az Összefogás Kapuja a Magyar Kultúra Lovagrendje  fafaragó művészeinek közreműködésével.

Világok virága –monumentális közös festmény

 A  III.  Magyar  Világtalálkozón vette kezdetét  a Világok virága elnevezésű , a rendezvénysorozatra érkező hazai és határon túli festőművészek közös monumentális alkotása. A tizennyolc négyzetméteres vászonra - reprezentálva a világ festőművészeinek összefogását és stílusgazdagságát-  eddig több mint százan festettek egy-egy maroknyi nagyságú virágmotívumot. 
     Ez az idén is folytatódik:  a IV. Magyar Világtalálkozó rendezvénysorozata keretében,  Ópusztaszeren – az Európa Ifjúsági Napon, május 20-án-, majd Budapesten, a Syma Rendezvényközpontban felépítendő Világfaluban  három napon át (május 23-25) újabb  „virágköröcskék” festésére lesz lehetőség. Ezt követően  - a remélhetően több mint 200 alkotó - közös, monumentális  alkotás  magyarországi és külföldi  vándorkiállításra indul!

VilágGaléria Gyűjtemény segíti az összefogást

 A Művészeti Galéria még szorosabbá kívánja tenni a Magyarországon és a határon túl élő alkotó magyar művészekkel való kapcsolatát azzal, hogy létrehozza a VilágGaléria Gyűjteményt.  A bekapcsolódó művészek alkotásai bekerülnek és eljutnak a Panoráma Világklub-hálózat  és társkapcsolatai közreműködésével számos országba, kiállítóhelyre.
      Milyen módon  nyílik erre lehetőség? Első lépcsőben egyetlen alkotás (30x40 cm nagyságú, a Galéria által biztosított  alapanyagra) elkészítésével, s beküldésével  nyílik mód arra, hogy a művész munkájával részese legyen  egy nagyszabású kiállítás sorozatnak, a VilágGaléria Gyűjteménynek.

    A beküldött képekből összeállított gyűjteményt  már a májusi  Világtalálkozón  kiállítják, s bemutatják  a várhatóan több tízezres látogatói körnek. Ezt követően pedig – a Panoráma Világklub-hálózat művészeti fórumai, társkapcsolatai közreműködésével -  eljuttatják határon innen és túl számos helyszínre. A kiállítások, a művészek, a gyűjtemény folyamatosan lehetőséget kapnak a Világklubhoz kapcsolódó médiumokban történő megjelenésekre(újságok, honlapok, Világklub TV, s média-kapcsolatok, stb.). Ezzel is elősegítve a művészek ismertségét és elismertségét, népszerűsítését  Magyarországon és szerte  nagyvilágban.
Várjuk a képzőművészek jelentkezését!  

Bővebb tájékoztatás: 
Hegedűs Tünde,

 festő- és szobrászművész,

a  VilágGaléria vezetője 
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